                                          
                                                Жизнь была нелегкой...

        Такова основная мысль воспоминаний труженицы тыла Кабанцовой Марии Викторовны, которой 2 сентября 2014 года исполнилось 90 лет.
       Многими событиями памятна жизнь этой умудренной опытом женщины, переехавшей сюда, в Дзержинское, в 1936 году. Росла в большой семье, где, кроме неё, было еще шестеро детей.
       Закончила 5 классов и пошла работать на молоканку, возила на молочный завод телят, раздавала молоко. Когда подросла, стали отправлять на поля работать помощником повара: возила продукты, доставляла обеды, заполняла ведомости.
       В 16 лет отправили учиться на счетовода, после чего работала в этой должности в течение 7 лет. Вышла замуж, родила троих детей: Валеру, Веру, Валю.
      Военного лихолетья не забыть Марии Викторовне никогда. Трудилась, как  и многие её земляки: ночевали на полях, в избушках, где жили неделями. Днем убирали зерно, возили снопы. Вечером молотили.
      Состояла, как и её сверстницы, в военкомате на учёте, ходила строем, собирала и разбирала винтовки, рыла окопы, ползала по-пластунски. Работали целыми днями без выходных. Жили на картошке, мололи зерно, пекли хлеб и картошку, собирали колоски, держали корову. Была очень тяжелая жизнь...
      Когда окончилась война и стали возвращаться ушедшие на фронт, радости не было предела, но она, эта радость, была «со  слезами на глазах»: немало односельчан полегло на полях сражения...
       Почти 70 лет прошло с тех пор! Многое забылось. Но всегда, пока живет, будет помнить труженица тыла Кабанцова Мария Викторовна, какой ценой завоевана Победа...
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