                                         Делала всё, что могла...

Так говорит о своей работе в годы Великой Отечественной войны Эльфрида Ивановна Емельянова, родившаяся 28 марта 1928 года в деревне Михайловка.
 В сороковые-роковые Эльфриде Ивановне было всего тринадцать, но, несмотря на такой возраст, приходилось работать, так как взрослых мужчин и не только таковых забрали на фронт. Остались старики, инвалиды, женщины и дети. Все они начинали работать с раннего утра.
 Эльфрида росла в большой семье: кроме неё, было ещё пятеро детей. Отец - Сапп Иван Иванович и мать - Сапп Анна Ивановна были инвалидами, но вся семья трудилась в колхозе. У отца не было руки, но он всё равно работал. «Привяжет к руке молоток и делает колеса и другую упряжь», - вспоминает Эльфрида Ивановна, которой приходилось выполнять всякие работы.
 Она на конях жала пшеницу, вязала снопы. Ночью трудилась в помощницах на молотилке. Откидывала солому  и скирдовала её. Косила траву и возила сено. Так работали все от малых до старых.
  И все трудились, ни на что не жалуясь, потому что знали: «Всё это нужно для фронта, для победы!
   И она, так долго ожидаемая, Победа, пришла! Много радости и счастья всем принесла! (Наконец-то завершилось всё!)
[bookmark: _GoBack]  И сегодня Эльфрида Ивановна Емельянова счастлива, что живет под мирным небом, что причастна к празднику Великой Победы, что имеет награду - медаль «65 лет победы в Великой Отечественной войне 1941-1945гг».



Участники группы «Поиск»,
6 А класс, МБОУ ДСОШ№2.
