

Моя семья в Великой Отечественной войне 

                                                Память о войне живет в сердцах людей,
                                                Больно даже вспомнить про беды матерей…
                                                                                                              Из песни
    	 Тысяча девятьсот сорок второй  год. Шли на фронт мужчины. Под хриплые звуки гармоней, бабий плач, шум полуторок. Шли с одной целью, которая в то время охватила народ, -  бить врага. Шли туда, где была война. Не от тяжелой работы в тылу, а со стремлением быть в солдатском строю, гнать фашистов с родной земли, спешили они вдаль. В этом строю шагал и мой прадед - Гультяев Петр Никифорович.
     	Он родился в тысяча девятьсот двадцать третьем году в деревне Черменцово Невельского района Калининской области.  В июле тысяча девятьсот сорок второго года был призван на фронт Дзержинским РВК. После небольшой «акклиматизации» попал на фронт под Ельню в сто тридцать первую морскую бригаду. После кровопролитных боев его отряд попал в окружение.  Только благодаря командиру роты Петухову моему прадеду  удалось выбраться из окружения. После короткого отдыха, получив пополнение,  прадеда  перебросили  под город Белый Калининской области. Этот город переходил дважды из рук в руки: немецкие войска отступали, силу набирала Русская Армия. Страшно было на том поле после боя:  из шести тысяч солдат осталось только девятьсот восемьдесят пять.  Но много полегло и фашистов. В этом бою только мой прадед своим пулеметом положил более двухсот фрицев, за что и был награжден Медалью «За отвагу ».
      	Потом  были бои под Сталинградом. Затем Северный Кавказ  - город Грозный. Под Грозным мой прадед, Петр Никифорович,  был ранен и контужен. Три дня на поле битвы лежал он заваленный землей. Откопали солдаты другой роты,  которая  шла следом. После ранения прадед  попал в госпиталь, находившийся  в Грузии. Мой прадед  выздоровел, однако уже не мог продолжать воевать.  
     	В тысяча девятьсот сорок третьем году он  вернулся домой. Работал в Курайской мастерской, был бригадиром тракторной бригады в Верхнем Танае .Там же в сорок четвертом году встретил вдову Маркову Ефросинью Михайловну,  у нее было три маленьких ребенка. В том же году он женился. 
     	Шли годы, в семье родились еще три сына и две дочери. Мои прадеды вырастили и воспитали полезных обществу порядочных детей,  у которых рядом всегда был пример отца. 
      	Мой прадед был награжден орденом Отечественной войны  Первой степени и восемью боевыми медалями «За добросовестный труд»,  медалью «За освоение целенных и залежных земель», медалью  «Ветеран труда ».
     	 Моего прадеда уже  нет в живых. Но осталась благодарная память, которая помогает детям, внукам и нам,  правнукам,  жить по совести, по справедливости.   Люди, защищавшие нашу Родину  - живая легенда, они служат нам примером мужества, доблести, патриотизма, трудолюбия. Они -  образ  настоящих людей! 
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